
CORRECCIÓN DE LA FICHA 4:OPERACIONES COMBINADAS (Viernes 29 de mayo). 
Recuerda que… 

 

 
 
1). Resuelve las siguientes operaciones combinadas: 

a) 3 x (2 + 18) : 2 = 3 x 20 : 2 = 30 
b) 5 x (5 + 7) x 5 = 5 x 12 x 5 = 300 
c) 3 x 2 + 18 : 2 = 6 + 9 = 15 
d) 7 x (6 – 5) + 4 = 7 x 1 + 4 = 7 + 4 = 11 
e) (3 + 15) : 3 + 7 = 18 : 3 + 7 = 13 
f) 5 x 5 + 7 x 5 = 25 + 35 = 60 
g) 5 + (3 + 7) x 2 = 5 + 10 x 2 = 5 + 20 = 25 
h) (10 – 4) : 2 + 5 = 6 : 2 + 5 = 3 + 5 = 8 
i) 55 + 8 – 10 x 5 = 55 + 8 – 50 = 13  
j) 5 x 4 – 4 : 2 = 20 – 2 = 18 

 
2). Fíjate en las operaciones combinadas a) y c)  y luego en las b) y f) del ejercicio 
anterior. Son las mismas pero cambia el paréntesis. ¿Puedes explicar qué ocurre con sus 
resultados? ¿Por qué? 
Operaciones a) y c): Lo que ocurre con sus resultados es que son diferentes debido a 
que en la a) hay un paréntesis. Como se observa en la a) el resultado es el doble que la 
c) y esto se debe a que la operación con paréntesis se hace en primer lugar y no 
repercute al resto de factores de la operación. 
 
Operaciones b) y f): También ocurre que los resultados son muy diferentes, porque en la 
b) hay un paréntesis y eso hace que la operación del paréntesis se deba realizar antes. 
De esta manera, el número resultante de la suma del paréntesis (que es 12) multiplica a 
uno de los otros dos y, por tanto, sale un resultado mucho mayor.  


